£ TEnery3 oL
#H H & B

x|=

ZHlaE0l

o

J|HOIAN HEUK| ZAL

BLERE - (02) * 0] XIZ= 2/19(X) At $FFISE Bol Z=AD| BEILICE
6050-3602~5 - EpL OIEH' S2 2/18(B) 11:00%H
20| 1 HAIZHE 22| EIR(E050-3442), OlAE! IEH(6050-3443)
I 60% ‘Sl JNERE, &E 2= 2 8 A
- CHBHAC] ZAF ... JIY 64% “MAZE J|X 34 01AF X1 GllAt

— Nioll 20148 "ERl LKl E8t S7(95%) ...
- ZDIEE3 PIoH THE X0[EE (44%),

A]

A 5007HAF ﬂw_i ‘F AV ot
711l AAGA S ZARE A3, SV
o] 59.6%7} &3l AAGLES 2% olsk= A

gL 18 vk olo] 2.1~25%'(31.0%),

2.6~30% (88%), ‘3.1%°1F(0.6%) o= Ut
whet.

. ocly

=

195 AIRE

AV

o A

(63.8%)°]et= o] 2 f A4
“R7)Hlo] A&
oA %L glo] A
At of=el == A,
s B Aol gt

)3
=

LA

NES 2 M2 “ZD =S (47%) &0
‘Sel2I5F (26%), ‘AKX

ST (22%) ‘é‘R

3 AAEQ 20%E HA] Eo oz
J5-3.0%)7F Lt 238 HAILEN

-| |/\-|7(|-E

co= ¢

<Jz> JI0] Biek= 2013

51.4%

31.0%

~15% 1.8%~2.0% 2.1%~2.5% 2.6%™~3.0%  3.1%

4%%5 {A Zohs AR 712rh Rt A
et = BAle] A9 7127t AAA] oo
% 29 (36.2%) 2=

%7} solAaL

1px
et

AOF Hi-vp= 2
THE 3_74] =
713 EA7F e A oka Q37 o)
;g;qgi Lﬂq.ilz 7](‘{30] ko 74 o
A =2 S, AP ¥
| wjZoletar Aok

1y

5)
97



bR Ajel] 7] S8l deirs E3AlE 18R oy AAE Aldlolgle o
55.8%% 7 Wekal, ‘AlS YA I Itk = SHE 38.8%L; Ht) ‘S| EAE Kol
V= Sko 54%0 13T

_—

32

AT A3 Y AYNRR SHYIYES WA 40.0%), WA ok (252%), 4
A7} B (252%), ‘AR o= (7.8%) B AR HkTh <IIEF 1.8%>

AR 7V WA sdalior & AR SHYIAES 871833k @r4%)E Aol
wotE teoE SHERd (38.6%), ‘EIRMY(332%), ‘dAk] FE/(22.6%), THAFA
A A (21.2%), F-EAAE B3 (11.2%) o= AR G3th <54+8E>

718733kl 7P ava]l diFo R = Ay T @43%) 0B s Rl 7P B
a1, o]o] “FE1a)(25.7%), ‘AIARIY Bl (21.6%), ‘S4B (8.0%) 52 HHHo| o]o]
At <JIEF 0.4%>

52

71902 Sias S8l FF7F 8ol & TAAARE S P (51.8%), LAt
A7} XY (474%), ‘AAD ol (244%), ‘AT Y (226%), ‘T=AY Gl (17.4%)
wo2 gk <JIEF 0.6%, =S4+SED>

g tieHe] AR “dA Z|d=e] theld 'ERteldt $A TR, UieEAl
A} 9% BHEaA AA| S A AdelnE 4] oktka w73 9lo] Explalst Aokt
7] ofele Arolep “AArINks flEl Ve ZIdeaL Al 71EE FAlslor s,
71985l dlEo]l Ha e AE A 7199 FAREEE Eofof sty ol W3tk
(€)

<FADHR>
: 2/4(2)~2/8(2)
&= 5000 1
B LTEEN

Q =
~
ru

L O
B4 00 EA
0
1
>0

>_
0z
iC3




